
A United Micronations Multi-Oceanic Archipelago (UMMOA)

A United Micronations Multi-Oceanic Archipelago (Egyesült Mikronemzetek Több Óceánban Elterülő 
Szigetvilága - UMMOA) egy nemzet és nemzetek egy közössége.

Az UMMOA több olyan szigetre és atollra formál jogot, amely jelenleg az Egyesült Államok és 
Kolumbia fennhatósága alatt van, de máris gyakorol bizonyos valódi, virtuális jellegű szuverenitást a 
Cesidian Root-on, egy alternatív interneten keresztül, amelynek Pennsylvaniában, Németországban, 
Svédországban, Thaiföldön és Japánban vannak gyökérkiszolgálói. Reményeink szerint a Cesidian 
Root lesz első nemzeti iparunk.

Az UMMOA több vállalatot, szervezetet, sőt, mikronemzetek közötti szervezetet foglal magába két 
entitáson keresztül: 1) Cyberterra, egy matematikai pont az Adriai-tengeren, amely virtuális és 
kibernetikai tőkénk, idő- és dátumszabványunk és szuverenitásunk kezdete, amelyet jog szerint 
gyakorolunk a nyílt tengeren; és 2) a Fifth World Community (Ötödik Világ Közössége), a világ első 
diaxenospitiája, egy lakott helység nagymértékben szétszórt épületekkel és ingatlanokkal New York 
államban, Dél-Karolinában, Iowában, Belizében és Olaszországban.

Az UMMOA-t és útleveleit a League of Indian Nations of North America (LINNA – Észak-Amerikai 
Indián Nemzetek Ligája) és néhány más mikronemzet ismeri el és legfelső szintű tartomány (TLD) 
szolgáltatásokat nyújt a Cesidian Root-ban az Antarcticland kormánya és más mikronemzetek számára.

Az UMMOA minden olyan szervezetet, nemzetet és államot elismer, amelyet a Micronational 
Professional Registry (MPR- Mikronemzeti Szakmai Nyilvántartó) is elismer, egy mikronemzeti 
szakmai szervezet, amely a maga részéről de facto módon elismeri a Negyedik Világ, Ötödik Világ és 
Hatodik Világ nemzeteit. A MPR 24 szuverén nemzetet és különböző más geopolitikai entitást is 
elismer.

Az UMMOA-t az International (States) Parliament for Safety and Peace (Béke és Biztonság 
Világparlamentje) is elismeri, amely államok egy olyan kormányközi szervezete, amelyet az Egyesült 
Nemzeteknél is bejegyeztek, ezért már a nemzetközi jog hatálya alá tartozik, de nem tagja az Egyesült 
Nemzeteknek. Bár az UMMOA valójában nem igazán törődik az Egyesült Nemzetekkel, nincs ellene 
kifogásunk, ha néhány szuverén ENSZ tagállam elismer minket. Különösen értékelni fogjuk Peru és 
Magyarország kormányai általi elismerésünket, mivel mindkét állam törvényen kívül helyezte a 
genetikailag módosított élőlényeket (a GMO-kat). Norvégia általi elismerésünkkel kapcsolatban sem 
lenne kifogásunk. Nem minden ENSZ tagállam rossz, korrupt vagy immorális, de legtöbbjük sajnos az.

Az UMMOA három környezetvédelmi megállapodást írt alá más mikronemzetekkel. Ezek a 
megállapodások ténylegesen biztosítják az UMMOA és azt aláíró mikronemzetek számára a törvényes 
ellenőrzést a világ minden nyílt tengere felett, sőt, még a Föld légköre feletti törvényes ellenőrzést is.

Az UMMOA kormányzója, Dr. Cesidio Tallini tiszteletes, a Cesidian Root, egy alternatív internet 
elnöke és alapítója is egyben. Ő egyben a Cesidian Egyház püspöke is, egy főpap, aki hármas vallási 
leszármazással büszkélkedhet Melchisedektől, Krisztustól és Pahanától. Ez azt jelenti, hogy 
törvényesen keresztelhet, konfirmáltathat, házasíthat és szentelhet papokat és püspököket. Törvényesen 
alapíthat oktatási intézményeket és, valójában, meg is alapította a Saint René Descartes University 
egyetemet, sőt, új szenteket avatott, például Szent René Descartes-ot. Gyógyító szolgálatot is 
gyakorolhat az Egyesült Államokon belüli és nemzetközi őslakosok törvényének teljes védelme alatt. 
Az UMMOA kormányzója környezetvédő is, független tudós, nemzetközi diplomata és író.


